
Міжнародний Фонд 'Взаєморозуміння і толерантність' - Самаритяни 12-13

Організація: Громадська організація "Спілка самаритян України" Київське об'єднання

  

Адреса організації: Україна, м.Київ, вул.Богатирська, 30, 04655

  

Телефон, факс: +38(044)489-91-01, +38(044)489-91-03

  

Ел. пошта: s.levkovska@ssu.kiev.ua

  

Web-сайт: http://www.ssu.kiev.ua

  

Номер заявки: 03-МЕД-12

  

Керівник проекту: Левковська Яніна Леонідівна

  

Назва проекту: "Мобільна служба догляду за колишніми жертвами нацизму"

  

Термін дії проекту: 01.06.2012 - 01.06.2013

  

Кошти організатора програми: 240 000,00 грн.

  

Цільова група: 58 осіб
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Опис проекту:

  

В межах проекту проведено обстеження пацієнтів, щоденно 60 пацієнтам надається
комплекс медичних та соціальних послуг, щомісячно кожний пацієнт отримує
продуктовий набір на суму біля 110 грн., також пацієнти забезпечені постільною
білизною та засобами гігієни. З кожним з них укладена добровільна угода про догляд, на
кожного пацієнта заведена особиста папка для реєстрації всіх наданих послуг та
складання щомісячних звітів.

  

У звітньому періоді послуги пацієнтам надавалися у повному обсязі, робота Служби була
спрямованна на профілактичні заходи по запобіганню у пацієнтів ускладнень їх
хронічних захворювань, виконанні лікарських призначень, догляді та реабілітації при
загостренні захворюваннь.

  

Всі послуги надаються пацієнтам безкоштовно і на основі безкорисливості.

  

Більшість паціентів, що перебувають під наглядом МСД дійсно відчули поліпшення свого
життєвого стану, вони стали більш активними, життєрадісними, позбутися на якийсь час
своїх хвороб, спроможними обслуговувати себе, що в свою чергу дало змогу залучити до
обслуговування більше пацієнтів інших категорій, які потребують такої допомоги.

  

Виявлення пацієнтів потребуючих надання медико-соціальної допомоги продовжується.

  

Позитивні моменти:

    
    -  щира вдячність пацієнтів та їх родичів;  
    -  бажання родичів вчитись правильно доглядати лежачих хворих за допомогою
фельдшера, або медичної сестри МСД;   
    -  навчання студентів (волонтерів) по догляду за лежачими хворими та особами
похилого віку, за місцем проживання підопічних;   
    -  значне полегшення для родичів за допомогою інвалідних пристосувань догляду за
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лежачими хворими;   
    -  за допомогою проведення навчань родичів пацієнтів «Догляд за лежачими
хворими» 10 пацієнтів не потребують більше постійного догляду, що надало можливість
залучити 10 нових важкохворих пацієнтів для надання медико-соціальної допомоги в
рамках проекту.   

  

Фотогалерея:
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 3 / 3


